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Prova 1 de MATo1o05, IME-USP

Aluno(a): Test System

Inicio da prova:

Instrucodes:
— Justifique suas afirmagdes. Respostas sem justificativa ndo serdo consideradas.
— Escreva o nome e NUSP em todas as folhas. A prova pode ser escrita so pela caneta.

— E proibido consultar qualquer material pelo Internet, celular, ou pedir ajuda das outras pessoas. Pode usar apenas suas anotaces.
Questoes da Prova

Q1) [1,0 ponto]

Seja (u, v, w) uma base. Decide se os vetores & — v+ w , 34+ U — W , —u + 30U+ w sdo linearmente independentes.

Q2) [1,0 ponto] Sejam os vetores @ = (—1,—1,0) e b= (=1, —1,1) numa base ortonormal. Ache um vetor ¢ ortogonal aos vetores a

ebetal que ||¢] = 4.

Q3) [1,0 ponto]

— — —
Dados AB = (1,0,—1), AC = (1,-3,0) e AD = (0,a,a+2) numa base ortonormal. Encontre o paremetro a de modo que o
—

— —
volume do paralelepipedo com arestas AB, AC, AD seja s.

Q4) [2,0 pontos] Dados os pontos A = (1,0,1), B=(0,1,1),C = (1,0,0), D = (0,2,2) num sistema cartesiano. Ache a altura do

— =
parapelepipedo formado por BA, BC, BD relativa ao vértice A.

Q5) [1,0 ponto] Dado um vetor @ = (0, 3, —2) numa base ortonormal. Escreva o vetor d= (2,0,1) como soma de dois vetores bed

tais que b L G e ¢||ad.

Q6) [4,0 pontos]

Seja ABCDEFGH um paralelepipedo.

- 1 = - = - = =
a) Seja M o ponto no segmento AE tal que AM = §ME Ache as coordenadas dos vetores CM e FM na base (AB, AD, AE).
ﬁ

H
b) Seja N um ponto no segmento CG tal que CN = % NG. Ache as coordenadas do ponto N nos sistemas das coordenadas

- = - = =
(A, AB, AD, AE) e (E, AB, AD, AE).

Boa prova!
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